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110 00 Praha 1

	POVOLEBNÍ STUDIE
	
	11. 10. – 25. 10. 2021

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	KÓDÉR:
	
	
	SUPERKONTROLOR:
	
	
	POŘIZOVAČ:
	
	



	IDE.71 ČAS ZAČÁTKU ROZHOVORU:
	
	
	:
	
	




PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České republice, řekl byste, že jste s ní
	velmi spokojen, ...................................................................................
	1
	

	spíše spokojen, ...................................................................................
	2
	

	ani spokojen, ani nespokojen, ...............................................................
	3
	

	spíše nespokojen, ................................................................................
	4
	

	velmi nespokojen?“ ..............................................................................
	5
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ............................................................................
	7
	

	NEVÍ ..................................................................................................
	9
	



Q.1 „Jak moc se zajímáte o politiku? Zajímáte se o ni…
	velmi, ................................................................................................
	1
	

	docela, ..............................................................................................
	2
	

	jen trochu, .........................................................................................
	3
	

	nebo vůbec ne?“..................................................................................
	4
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ..........................................................................
	7
	

	NEVÍ .................................................................................................
	9
	



CSN2. „A jak pozorně sledujete politiku v televizi, v rádiu, v novinách nebo na  
   internetu? 
	Velmi pozorně, ....................................................................................
	1
	

	docela pozorně, ...................................................................................
	2
	

	ne moc pozorně, ..................................................................................
	3
	

	nebo vůbec nesledujete?“......................................................................
	4
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ............................................................................
	7
	

	NEVÍ ..................................................................................................
	9
	




Q.2a „Cítíte se některé politické straně blízko?
	Ano, .................................................................................
	1
	=> Q.2c
	

	ne?“ .................................................................................
	2
	=> Q.2b
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ..........................................................
	7
	=> Q.2b
	

	NEVÍ.................................................................................
	9
	=> Q.2b
	



FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI NE V OTÁZCE Q.2a (VARIANTA 2)
Q.2b „Je Vám určitá strana o trochu bližší než ostatní strany?
	Ano, ....................................................................
	1
	=> Q.2c
	

	ne?“ ....................................................................
	2
	=> Q.3a (str. 2)
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................
	7
	=> Q.3a (str. 2)
	

	NEVÍ ....................................................................
	9
	=> Q.3a (str. 2)
	




FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI ANO V OTÁZCE Q.2a NEBO Q.2b (VARIANTA 1)
Q.2c „Ke které straně se cítíte nejblíže?“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97 
NEVÍ = 99

...........................................................................................................





FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.2c UVEDLI NĚJAKOU POLITICKOU STRANU
Q.2d „Cítíte se této straně velmi blízko, celkem blízko, nebo ne moc blízko?
	Velmi blízko, .........................................................................................
	1
	

	celkem blízko, .......................................................................................
	2
	

	ne moc blízko?“......................................................................................
	3
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................................................
	7
	

	NEVÍ.....................................................................................................
	9
	




!!!POKLÁDEJTE VŠEM!!!

Q.3a „Které téma bylo pro Vás osobně nejdůležitější v těchto volbách do Poslanecké sněmovny?“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
....................................................................................................................

............................................................................................................

Q.4a „Co považujete za nejdůležitější politický problém, kterému v dnešní době Česká republika čelí?“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
...........................................................................................................

..........................................................................................................

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.4a UVEDLI NĚJAKÝ PROBLÉM
Q.5a „Zamyslíte-li se nad Vámi uvedeným nejdůležitějším problémem, jemuž 
  v dnešní době Česká republika čelí, která z politických stran jej dokáže nejlépe řešit?“
POKYN PRO TAZATELE: ZOPAKUJTE RESPONDENTOVI JEHO ODPOVĚĎ V OTÁZCE Q.4a
ŽÁDNÁ ZE STRAN = 96
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99

..........................................................................................................


POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU CSN4.
CSN4. „Nakolik souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky?
	ROZHODNĚ SOUHLASÍ
	SPÍŠE SOUHLASÍ
	ANI SOUHLAS, ANI NESOUHLAS
	SPÍŠE NESOUHLASÍ
	ROZHODNĚ NESOUHLASÍ
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	1
	2
	3
	4
	5
	7
	9

	a) To, co se v politice běžně označuje jako kompromis, je jen zpronevěření se vlastním zásadám.
	1   2   3   4   5   7    9
	

	b) Většina politiků se o lidi nezajímá.
	1   2   3   4   5   7    9
	

	c) Většině politiků lze důvěřovat.
	1   2   3   4   5   7    9
	

	d) Hlavním problémem České republiky jsou politici.
	1   2   3   4   5   7    9
	

	e) Mít silného lídra ve vládě je dobré pro naši zemi, a to i kdyby tento lídr při prosazování věcí obcházel pravidla.
	1   2   3   4   5   7    9
	

	f) O nejdůležitějších politických otázkách by měli rozhodovat 
  lidé, nikoli politici.
	1   2   3   4   5   7    9
	

	g) Většina politiků se stará jen o zájmy bohatých a 
 mocných.“
	1   2   3   4   5   7    9
	













POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU CSN5.
CSN5. „Nyní se zamyslete nad menšinami v České republice. Nakolik souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími tvrzeními?
	ROZHODNĚ SOUHLASÍ
	SPÍŠE SOUHLASÍ
	ANI SOUHLAS, ANI NESOUHLAS
	SPÍŠE NESOUHLASÍ
	ROZHODNĚ NESOUHLASÍ
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	1
	2
	3
	4
	5
	7
	9

	a) Menšiny by se měly přizpůsobit českým zvykům a tradicím.
	1   2   3   4   5   7    9
	

	b) Vůle většiny by měla být vždy rozhodující, a to i na úkor práv menšin.“
	1   2   3   4   5   7    9
	



POKYN: PONECHTE DOTÁZANÉMU KARTU CSN5.
CSN5. „A nyní se zamyslete konkrétně nad přistěhovalci. Nakolik souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími tvrzeními?
	ROZHODNĚ SOUHLASÍ
	SPÍŠE SOUHLASÍ
	ANI SOUHLAS, ANI NESOUHLAS
	SPÍŠE NESOUHLASÍ
	ROZHODNĚ NESOUHLASÍ
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	1
	2
	3
	4
	5
	7
	9

	c) Obecně vzato jsou přistěhovalci pro českou ekonomiku prospěšní.
	1   2   3   4   5   7    9
	

	d) Přistěhovalci ohrožují českou kulturu.
	1   2   3   4   5   7    9
	

	e) Přistěhovalci způsobují nárůst kriminality v České republice.“ 
	1   2   3   4   5   7    9
	



	POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU CSN6.

	CSN6. „Nyní se zaměříme na další téma. Někteří lidé tvrdí, že následující věci 
 jsou důležité pro to, aby byl člověk skutečným, opravdovým Čechem. Jiní tvrdí, 
 že důležité nejsou. Jak důležité je

	VELMI DŮLEŽITÉ
	DOCELA DŮLEŽITÉ
	NEPŘÍLIŠ DŮLEŽITÉ
	ZCELA NEDŮLEŽITÉ
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	1
	2
	3
	4
	7
	9

	a) narodit se v České republice,
	1  2  3  4  7  9 
	

	b) mít české předky,
	1  2  3  4  7  9
	

	c) mluvit česky,
	1  2  3  4  7  9
	

	d) dodržovat české zvyky a tradice?“
	1  2  3  4  7  9
	



CSN7. „Do jaké míry je podle Vás mezi politiky v České republice rozšířena korupce, například braní úplatků?
	Velmi rozšířená, ................................................................................
	1
	

	docela rozšířená, ................................................................................
	2
	

	nepříliš rozšířená, ..............................................................................
	3
	

	téměř vůbec není rozšířená.“................................................................
	4
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ..........................................................................
	7
	

	NEVÍ ................................................................................................
	9
	



CS.4 „Řekněte mi, prosím, do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícím výrokem: Vláda by měla přijmout opatření, která povedou ke snížení rozdílů ve výši příjmů.
	Rozhodně souhlasíte, ..........................................................................
	1
	

	spíše souhlasíte, ................................................................................
	2
	

	ani souhlasíte, ani nesouhlasíte, ...........................................................
	3
	

	spíše nesouhlasíte, .............................................................................
	4
	

	rozhodně nesouhlasíte.“ ......................................................................
	5
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ..........................................................................
	7
	

	NEVÍ ................................................................................................
	9
	



Q.16a „Nyní se zamyslete nad činností vlády. Jak dobrou, či špatnou práci 
  vykonala v uplynulých čtyřech letech? Vykonala
	velmi dobrou práci, ................................................................................
	1
	

	dobrou práci,.........................................................................................
	2
	

	špatnou práci, .......................................................................................
	3
	

	velmi špatnou práci.“ .............................................................................
	4
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................................................
	7
	

	NEVÍ ....................................................................................................
	9
	



CES21C „Nyní se zamyslete nad činností vlády při boji proti pandemii COVID-19. Jak dobrou, či špatnou práci vykonala? Vykonala      
	velmi dobrou práci,................................................................................
	1
	

	dobrou práci,.........................................................................................
	2
	

	špatnou práci, .....................................................................................
	3
	

	velmi špatnou práci.“...............................................................................
	4
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................................................
	7
	

	NEVÍ ....................................................................................................
	9
	



Q.19a „Řekl byste, že některá z politických stran v naší zemi dostatečně dobře vyjadřuje Vaše názory?
	Ano, ....................................................................
	1 => Q.19b
	

	ne.“ ....................................................................
	2 => Q.20a 
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................
	7 => Q.20a 
	

	NEVÍ ...................................................................
	9 => Q.20a 
	



FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.19a ODPOVĚDĚLI ANO (VARIANTA 1)
Q.19b „Která z politických stran vyjadřuje Vaše názory nejlépe?“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
  ........................................................................................................




Q.20a „Bez ohledu na Vaše pocity týkající se politických stran, řekl byste, že některý z předsedů politické strany v těchto volbách dostatečně vyjadřoval Vaše názory?
	Ano, ....................................................................................
	1=> Q.20b
	

	ne.“ .....................................................................................
	2 => Q.CS.3
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................................
	7 => Q. CS.3
	

	NEVÍ ....................................................................................
	9 => Q. CS.3
	




FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.20a ODPOVĚDĚLI ANO (VARIANTA 1)
Q.20b „Který je vyjadřoval nejlépe?“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
........................................................................................................


!!!POKLÁDEJTE VŠEM!!!

CS.3 „Řekl byste, že se během POSLEDNÍCH DVANÁCTI MĚSÍCŮ stav ekonomiky v České republice zlepšil, nezměnil, nebo zhoršil?
	Hodně zlepšil,......................................................................................
	1
	

	zlepšil,...............................................................................................
	2
	

	nezměnil, ..........................................................................................
	3
	

	zhoršil,..............................................................................................
	4
	

	hodně zhoršil.“....................................................................................
	5
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT...........................................................................
	7
	

	NEVÍ .................................................................................................
	9
	








Q.18c „Myslíte, že ZA ROK bude stav ekonomiky v České republice lepší, nezmění se, nebo se zhorší?
	Hodně se zlepší,..................................................................................
	1
	

	zlepší,................................................................................................
	2
	

	nezmění,….........................................................................................
	3
	

	zhorší,...............................................................................................
	4
	

	hodně se zhorší.“.................................................................................
	5
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT...........................................................................
	7
	

	NEVÍ .................................................................................................
	9
	




Q.18d „Jak se během POSLEDNÍCH DVANÁCTI MĚSÍCŮ změnila finanční situace Vaší domácnosti? 
	Hodně se zlepšila,................................................................................
	1
	

	zlepšila,..............................................................................................
	2
	

	nezměnila,..........................................................................................
	3
	

	zhoršila,.............................................................................................
	4
	

	hodně se zhoršila.“...............................................................................
	5
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT...........................................................................
	7
	

	NEVÍ .................................................................................................
	9
	




Q.18e „Myslíte, že ZA ROK se finanční situace Vaší domácnosti zlepší, nezmění, nebo se zhorší?
	Hodně se zlepší,..................................................................................
	1
	

	zlepší,................................................................................................
	2
	

	nezmění,….........................................................................................
	3
	

	zhorší,...............................................................................................
	4
	

	hodně se zhorší.“.................................................................................
	5
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT...........................................................................
	7
	

	NEVÍ .................................................................................................
	9
	




POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.14
Q.14 „Někteří lidé se domnívají, že vůbec nezáleží na tom, kdo je u moci. Jiní si myslí, že na tom velmi záleží. Pokud byste použil škálu na této kartě (kde JEDNA znamená, že vůbec nezáleží na tom, kdo je u moci, a PĚT znamená, že na tom, kdo je u moci, velmi záleží), kam byste zařadil svůj názor?“
	VŮBEC NEZÁLEŽÍ 
NA TOM, KDO JE U MOCI
	VELMI ZÁLEŽÍ NA TOM, KDO JE U MOCI
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ
	

	1
	2
	3
	4
	5
	7
	9
	





POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.15
Q.15 „Někteří lidé se domnívají, že ať lidé volí jakoukoli stranu, nezmění se vůbec 
  nic. Jiní se domnívají, že to, koho volí, může hodně věcí změnit. Pokud byste použil 
  škálu na této kartě, kde JEDNA znamená, že to, koho lidé volí, nezmění vůbec nic, a 
  PĚT znamená, že to, koho lidé volí, může hodně věcí změnit, kam byste zařadil svůj názor?“
	TO, KOHO LIDÉ VOLÍ, NEZMĚNÍ VŮBEC NIC
	
	TO, KOHO LIDÉ VOLÍ, MŮŽE HODNĚ VĚCÍ ZMĚNIT
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ
	

	1
	2
	3
	4
	5
	7
	9
	






Q.10a „Ve dnech 8. a 9. 10. 2021 se konaly volby do Poslanecké sněmovny. Když hovoříme s lidmi o těchto volbách, zjišťujeme, že se jich řada lidí nezúčastnila. A co Vy, zúčastnil jste se těchto voleb?
	Ano, .................................................................
	1
	=> Q.10e (str.6)
	

	ne.“ ..................................................................
	2
	=> Q.10b (str.6)
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .........................................
	7
	=> Q.24a  (str.8)
	





































FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10a ODPOVĚDĚLI, ŽE SE VOLEB NEZÚČASTNILI (VARIANTA 2)
Q.10b „Jaký byl hlavní důvod Vaší neúčasti ve volbách?“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
........................................................................................................

............................................................................................................................


POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU „VOLBY 2021“
Q.10c „Kdybyste byl býval hlasoval, kterou politickou stranu byste si vybral?“
ŽÁDNOU Z NICH = 96
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
	PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:
	




Q.10d „Kdy jste se rozhodl nejít k volbám?
	Nikdy nehlasujete,................................................................................
	1
	

	je to již dlouho, ...................................................................................
	2
	

	během minulého roku, ..........................................................................
	3
	

	před několika měsíci, ............................................................................
	4
	

	před několika týdny,.............................................................................
	5
	

	několik dní před volbami,.......................................................................
	6
	

	v den voleb.“........................................................................................
	7
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ............................................................................
	97
	






!!!POZOR JINÝ FILTR!!!

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10a ODPOVĚDĚLI, ŽE SE VOLEB ZÚČASTNILI (VARIANTA 1)
Q.10e „Jaký byl hlavní důvod Vaší účasti ve volbách?“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
...................................................................................................
 
  ........................................................................................................

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU „VOLBY 2021“.
Q.10f „Kterou politickou stranu jste volil?“
VHODIL PRÁZDNOU OBÁLKU = 96
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
	                                                            PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:
	




Q.10g „Jaký byl hlavní důvod, který Vás vedl k volbě této strany?“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
........................................................................................................

........................................................................................................

Q.10h „Kdy jste se pro tuto stranu definitivně rozhodl?
	Vždy jste takto hlasoval, .......................................................................
	1

	je to již dlouho, ...................................................................................
	2

	během minulého roku, .........................................................................
	3

	před několika měsíci, ............................................................................
	4

	před několika týdny, ............................................................................
	5

	několik dní před volbami, ......................................................................
	6

	v den voleb?“.......................................................................................
	7

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ............................................................................
	97
	

	NEVÍ ..................................................................................................
	99
	



 CES21E „Řekl byste, že váš hlas byl spíš hlasem pro Vámi volenou stranu nebo 
  hlasem proti jiné straně?
	Spíše hlasem pro volenou stranu,........................................
	1 => QCSN12 
	

	spíše hlasem proti jiné straně.“ ............................................
	2 => CES21F
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT..........................................................
	7 => QCSN12
	

	NEVÍ...............................................................................
	9 => QCSN12
	





FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V PŘEDCHOZÍ OTÁZCE ODPOVĚDĚJI MOŽNOSTÍ 2
CES21F „Proti které straně?
	ANO,.................................................................................................
	1
	

	ČSSD,................................................................................................
	2
	

	KDU-ČSL,...........................................................................................
	3
	

	KSČM,................................................................................................
	4
	

	ODS,.................................................................................................
	5
	

	Piráti,.................................................................................................
	6
	

	STAN – Starostové a nezávislí,..............................................................
	7
	

	TOP 09,..............................................................................................
	8
	

	Svoboda a přímá demokracie  - Tomio Okamura,.........................................
	9
	

	Přísaha – občanské hnutí Roberta Šlachty,.............................................
	10
	

	jiné straně.“.......................................................................................
	11
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT...........................................................................
	97
	

	NEVÍ..................................................................................................
	99
	





QCSN12. „Zařídil jste si před volbami do Poslanecké sněmovny voličský průkaz, 
   který opravňuje hlasovat mimo místo bydliště?
	Ano, ...............................................................................................
	1
	

	ne,“.................................................................................................
	2
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ........................................................................
	7
	

	NEVÍ ..............................................................................................
	9
	







FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10f (NA STRANĚ 6) UVEDLI NĚJAKOU POLITICKOU STRANU
PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU CES21H
CES21H „V jakém kraji jste hlasoval?“
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
	
	

	
	
	

	NAPIŠTE KÓD KRAJE (1 až 14): 
	



Q.10i „Na kandidátce politické strany, kterou jste ve volbách volil, bylo možné 
 označit několik kandidátů, kteří by podle Vás měli být přednostně zvoleni. 
 Využil jste této možnosti?
	Ano,................................................................
	1
	=> Q.10j 
	

	ne.“ .............................................................
	2
	=> Q.24a  (str.8)
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .........................................
	7
	=> Q.24a  (str.8)
	

	NEVÍ ................................................................
	9
	=> Q.24a  (str.8)
	







FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V PŘEDCHOZÍ OTÁZCE Q.10i ODPOVĚDĚLI ANO (VARIANTA 1)
Q.10j „Kolik preferenčních hlasů jste použil?
	Jeden, .............................................................
	1
	=> Q.10k (str.8)
	

	dva, ................................................................
	2
	=> Q.10k (str.8)
	

	tři, ..................................................................
	3
	=> Q.10k (str.8)
	

	čtyři.“...............................................................
	4
	=> Q.10k (str.8)
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .........................................
	7
	=> Q.24a (str.8)
	

	NEVÍ ...............................................................
	9
	=> Q.24a (str.8)
	






FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10j UVEDLI  VARIANTU 1, 2, 3 NEBO 4.
Q.10k „Dal jste svůj preferenční hlas prvnímu kandidátovi na listině?
	Ano,...................................................................................................
	1
	

	ne.“ ...................................................................................................
	2
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ...........................................................................
	7
	

	NEVÍ ............................ ....................................................................
	9
	



Q.10l „Dal jste svůj preferenční hlas i některému z kandidátů na úplném konci 
 kandidátní listiny?
	Ano,....................................................................................................
	1
	

	ne.“ ...................................................................................................
	2
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ............................................................................
	7
	

	NEVÍ ..................................................................................................
	9
	



Q.10m „Kolik z Vámi preferovaných kandidátů bylo mužů?“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 7
NEVÍ = 9

	NAPIŠTE ČÍSELNÝ ÚDAJ:
	


Q.10n „Byly pro Vás důležité následující důvody, když jste se rozhodoval, komu dáte svůj preferenční hlas?
			ANO
			NE
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	1
	2
	7
	9

	a) Pohlaví kandidáta,
	1   2   7   9
	

	b) věk kandidáta,
	1   2   7   9
	

	c) profese kandidáta,
	1   2   7   9
	

	d) místo bydliště kandidáta,
	1   2   7   9
	

	e) vzdělání kandidáta, 
	1   2   7   9
	

	f) veřejná známost kandidáta,
	1   2   7   9
	

	g) fakt, že kandidáta znáte osobně,
	1   2   7   9
	

	h) stranická příslušnost kandidáta.“
	1   2   7   9
	









POKLÁDEJTE VŠEM




Q.24a „Zúčastnil jste se v roce 2017 voleb do Poslanecké sněmovny?
	Ano, .......................................................................
	1
	=> Q.24b 
	

	ne, .........................................................................
	2
	=> Q.12  (str.9)
	

	nemohl jste se zúčastnit kvůli věku.“ ...........................
	3
	=> Q.12 (str.9)
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ................................................
	7
	=> Q.12 (str.9)
	

	NEVÍ .......................................................................
	9
	=> Q.12 (str.9)
	










FILTR: POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.24a ODPOVĚDĚLI ANO (VARIANTA 1)
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU „VOLBY 2017“.
Q.24b „Kterou politickou stranu jste volil?“
VHODIL PRÁZDNOU OBÁLKU = 96
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
	                                                                  PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:
(51-81)
	








!!!POKLÁDEJTE VŠEM!!!

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.12
Q.12 „Rád bych zjistil, co si myslíte o jednotlivých politických stranách. Přečtu Vám název politické strany a Vy mi prosím řekněte, kam byste ji zařadil na škále od 0 do 10. Nula znamená silné nesympatie k této straně a desítka znamená silné sympatie k této straně. Pokud zmíním stranu, o které jste nikdy neslyšel, nebo cítíte, že ji dostatečně neznáte, tak mi to řekněte. První stranou je…
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NESLYŠEL O STRANĚ = 96

	SILNÉ NESYMPATIE
	SILNÉ SYMPATIE
	NEVÍ

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	99

	a) ANO,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	b) ČSSD,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	c) KDU-ČSL,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	d) KSČM,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	e) ODS,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	f) Piráti,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	g) STAN – Starostové a nezávislí,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	h) TOP 09,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	i) Svoboda a přímá demokracie  - Tomio Okamura,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	j) Přísaha – občanské hnutí Roberta Šlachty.“
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	



POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.12
Q.13 „Pomocí stejné škály mi nyní řekněte, jaké sympatie máte k jednotlivým hlavním představitelům politických stran. Prvním je…
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NESLYŠEL O PŘEDSEDOVI = 96

	SILNÉ NESYMPATIE
	SILNÉ SYMPATIE
	NEVÍ

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	99

	a) Andrej Babiš,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	b) Jan Hamáček,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	c) Marian Jurečka,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	d) Vojtěch Filip,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	e) Petr Fiala,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	f) Ivan Bartoš,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	g) Vít Rakušan,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	h) Markéta Pekarová Adamová,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	i) Tomio Okamura,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	

	j) Robert Šlachta.“
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96
	





















POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU CES21D
CES21D „Jaký pocit máte z jednotlivých stran?
	😍
	🙂
	😐
	🥱
	😟
	😠
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	97
	99

	a) ANO,
	
	1  2  3  4  5  6  97  99  
	

	b) ČSSD,
	
	1  2  3  4  5  6  97  99  
	

	c) KDU-ČSL,
	
	1  2  3  4  5  6  97  99  
	

	d) KSČM,
	
	1  2  3  4  5  6  97  99  
	

	e) ODS,
	
	1  2  3  4  5  6  97  99  
	

	f) Piráti,
	
	1  2  3  4  5  6  97  99  
	

	g) STAN – Starostové a nezávislí,
	
	1  2  3  4  5  6  97  99  
	

	h) TOP 09,
	
	1  2  3  4  5  6  97  99  
	

	i) Svoboda a přímá demokracie  - Tomio Okamura,
	
	1  2  3  4  5  6  97  99  
	

	j) Přísaha – občanské hnutí Roberta Šlachty.“
	
	1  2  3  4  5  6  97  99  
	



POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.21
Q.21 „V politice lidé někdy hovoří o levici a pravici. Kam byste na stupnici od 0 do 10, kde 0 znamená levice a 10 pravice, umístil … 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NESLYŠEL O LEVO-PRAVÉ ŠKÁLE = 95
NESLYŠEL O STRANĚ = 96
	LEVICE
	PRAVICE
	NEVÍ

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	99

	a) ANO,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96  95
	

	b) ČSSD,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96  95
	

	c) KDU-ČSL,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96  95
	

	d) KSČM,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96  95 
	

	e) ODS,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96  95
	

	f) Piráti,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96  95 
	

	g) STAN – Starostové a nezávislí,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96  95
	

	h) TOP 09,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96  95
	

	i) Svoboda a přímá demokracie  - Tomio Okamura,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96  95
	

	j) Přísaha – občanské hnutí Roberta Šlachty.“
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  96  95
	




POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.21
Q.22 „Kam byste se sám zařadil na této stupnici?“ 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NESLYŠEL O LEVO-PRAVÉ ŠKÁLE = 95
	LEVICE
	PRAVICE
	NEVÍ
	

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	99
	



Q.23 „Jak jste celkově spokojen s fungováním demokracie v zemi?
	Velmi spokojen, ..................................................................................
	1
	

	spíše spokojen, ...................................................................................
	2
	

	spíše nespokojen, ................................................................................
	3
	

	velmi nespokojen.“...............................................................................
	4
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ...........................................................................
	7
	

	NEVÍ ..................................................................................................
	9
	




Q.18b „Jaký mají podle Vás obecně vlády vliv na hospodářskou situaci?
	Velký, …………………………………………………………………………………………………………………
	1
	

	střední, ………………………………………………………………………………………………………………
	2
	

	malý, …………………………………………………………………………………………………………………
	3
	

	žádný.“ ………………………………………………………………………………………………………………
	4
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT …………………………………………………………………………………………
	7
	

	NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………
	9
	



POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.39
Q.39 „Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky?

	ROZHODNĚ SOUHLASÍ
	SPÍŠE SOUHLASÍ
	ANI SOUHLASÍ, ANI NESOUHLASÍ
	SPÍŠE NESOUHLASÍ
	ROZHODNĚ NESOUHLASÍ
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	1
	2
	3
	4
	5
	7
	9

	a) Obecně řečeno, ti, které zvolíme do veřejných úřadů, ztrácí velmi rychle kontakt s občany.
	1  2  3  4  5  7  9
	

	b) Politici se zajímají pouze o získání hlasů občanů, a nikoli o jejich názory.
	1  2  3  4  5  7  9
	

	c) Domnívám se, že bych byl stejně úspěšný ve veřejné funkci jako jiní lidé.
	1  2  3  4  5  7  9
	

	d) Mám pocit, že docela dobře rozumím důležitým politickým problémům naší země.
	1  2  3  4  5  7  9
	

	e) Nemyslím si, že se vláda zajímá o to, co si myslí lidé jako já.
	1  2  3  4  5  7  9
	

	f) Považuji se za dostatečně kvalifikovaného k účasti v politice.“
	1  2  3  4  5  7  9
	






POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.17a
Q.17a „V České republice máme mnoho politických stran, z nichž každá by chtěla získat Váš hlas. Jak pravděpodobné je, že byste někdy volil následující strany? Prosím, vyjádřete svůj názor na škále od 0 do 10, kde 0 znamená „není to vůbec pravděpodobné" a 10 znamená „je to velmi pravděpodobné".
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
	NENÍ TO VŮBEC 
PRAVDĚPODOBNÉ 
	JE TO VELMI
 PRAVDĚPODOBNÉ 
	NEVÍ

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	99

	a) ANO,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  
	

	b) ČSSD,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  
	

	c) KDU-ČSL,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  
	

	d) KSČM,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  
	

	e) ODS,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  
	

	f) Piráti,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  
	

	g) STAN – Starostové a nezávislí,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  
	

	h) TOP 09,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  
	

	i) Svobodu a přímou demokracii  - 
 Tomio Okamura,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  
	

	j) Přísahu – občanské hnutí Roberta Šlachty.“
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  97  
	


















POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.29
Q.29 „Nyní bychom chtěli znát Váš názor na jednotlivé problémy. Kam byste na 
  uvedené škále zařadil svůj názor?
	URČITĚ PRVNÍ NÁZOR
	
	URČITĚ DRUHÝ NÁZOR
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	97
	99

	a) Lidé mají sami nést podstatnou část nákladů na zdravotní péči, vzdělávání dětí atd.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99 
	Podstatnou část nákladů na zdravotní péči, vzdělávání dětí atd. má nést stát.
	

	b) Všechny státem vlastněné podniky a firmy by měly být privatizovány.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99
	Podstatnou část podniků a firem by si měl stát ponechat ve svém vlastnictví.
	

	c) Hlavní prioritou hospodářské politiky vlády má být boj s nezaměstnaností.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99
	Hlavní prioritou hospodářské politiky vlády má být snaha o snížení inflace a deficitu státního rozpočtu.
	

	d) Lidé s vyššími příjmy mají mít vyšší daňovou sazbu.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99
	Všichni lidé mají mít stejnou daňovou sazbu nezávisle na výši svého příjmu.
	

	e) Zákony týkající se přistěhovalců a poskytování azylu mají být vůči cizincům přísnější.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99
	Zákony týkající se přistěhovalců a poskytování azylu mají být vůči cizincům méně přísné.
	

	f) Stát má umělé přerušení těhotenství postavit mimo zákon.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99  
	Stát má umožnit těhotné ženě, aby se sama rozhodovala o potratu.
	

	g) Evropská integrace by měla být prohloubena.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99  
	Evropská integrace zašla příliš daleko.
	

	h) Církev má zasahovat do politiky.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99  
	Církev nemá zasahovat do politiky.
	

	j) Zvyšování výkonnosti ekonomiky má mít přednost před ochranou životního prostředí.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99  
	Ochrana životního prostředí má mít přednost před zvyšováním výkonnosti ekonomiky.
	

	k) Lidé, kteří měli vysoké pozice v komunistickém režimu, nemají mít veřejné funkce.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99
	I lidé, kteří měli vysoké pozice v komunistickém režimu, mají mít stejné možnosti vykonávat veřejné funkce jako ostatní.
	

	l) S kriminalitou je třeba bojovat, i když to omezuje práva a svobody ostatních občanů.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99
	S kriminalitou je třeba bojovat, ale nemají se přitom omezovat práva a svobody ostatních občanů.
	

	r) Aby hospodářství dobře fungovalo, stát má často zasahovat do ekonomiky.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99  
	Aby hospodářství dobře fungovalo, stát nemá do ekonomiky zasahovat. 
	

	s) Povolit manželství párů stejného pohlaví.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99  
	Zakázat manželství párů stejného pohlaví. 
	

	t) Česko by mělo zůstat členem EU.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99  
	Česko by mělo vystoupit z EU. 
	

	u) Česko by mělo přijmout Euro.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99  
	Česko by si mělo ponechat korunu. 
	





	URČITĚ PRVNÍ NÁZOR
	
	URČITĚ DRUHÝ NÁZOR
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	97
	99

	v) Finančně podporovat využití obnovitelných zdrojů energie.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99  
	Nepodporovat využití obnovitelných zdrojů energie. 
	

	x) Za více než 30 tisíc lidí, kteří zemřeli na Covid, nese zodpovědnost neschopná vláda.
	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99  
	Za více než 30 tisíc lidí, kteří zemřeli na Covid - 19, nese zodpovědnost nedisciplinovaná česká společnost.“ 
	



Q.40 „Se kterým z následujících tvrzení souhlasíte?
	Demokracie je systém vlády, který je lepší než jakýkoli jiný systém. ............
	1
	

	Za určitých okolností je autoritářský režim nebo diktatura lepší než demokracie. ........................................................................................
	2
	

	Pro lidi, jako jsem já je jedno, jaký režim vlády existuje.“ ...........................
	3
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................................................
	7
	

	NEVÍ ...................................................................................................
	9
	



Q.41 „Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícím výrokem?
„Demokracie je nejlepší způsob vlády pro zemi, jako je ta naše.“
	Rozhodně souhlasíte, .............................................................................
	1
	

	spíše souhlasíte, ....................................................................................
	2
	

	ani souhlasíte, ani nesouhlasíte, ..............................................................
	3
	

	spíše nesouhlasíte, ................................................................................
	4
	

	rozhodně nesouhlasíte.“ .........................................................................
	5
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT..............................................................................
	7
	

	NEVÍ....................................................................................................
	9
	



CS.97 „Lidé uvažují o účasti ve volbách rozdílným způsobem. Někteří účast považují za občanskou POVINNOST a myslí si, že by se měli účastnit všech druhů voleb bez ohledu na to, nakolik sympatizují s jednotlivými stranami a kandidáty. Pro jiné je účast ve volbách PRÁVEM. Tito lidé jsou přesvědčeni, že se voleb nemusí účastnit vždy a že se mohou ohledně své účasti rozhodnout v závislosti na tom, jak sympatizují se stranami a kandidáty. Pro Vás osobně, je účast ve volbách spíše povinnost nebo právo?
	Občanská povinnost, ..............................................................
	1
	=> CS.98
	

	právo.“ .................................................................................
	2
	=> CS.99
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT..............................................................
	7
	=> CS.99
	

	NEVÍ.....................................................................................
	9
	=> CS.99
	




FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE CS.97 UVEDLI, ŽE ÚČAST VE VOLBÁCH POVAŽUJÍ ZA POVINNOST (VARIANTA 1)
CS.98 „Jak silně jste přesvědčen o tom, že účast ve volbách je občanská povinností?
	Velmi silně, ..........................................................................................
	1   
	

	docela silně,..........................................................................................
	2
	

	ne moc silně.“ ......................................................................................
	3
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT..............................................................................
	7
	

	NEVÍ....................................................................................................
	9
	





!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!!


CS.99 „Nakolik Vám osobně záleží na tom, které strany utvoří vládu po volbách do Poslanecké sněmovny?
	Opravdu hodně,.....................................................................................
	1   
	

	docela hodně,........................................................................................
	2
	

	moc ne, ..............................................................................................
	3
	

	vůbec.“ .. .............................................................................................
	4
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT..............................................................................
	7
	

	NEVÍ.....................................................................................................
	9
	


POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU FSS21
FSS21 „Rádi bychom zjistili, co si myslíte o voličích jednotlivých politických stran. Své postoje k voličům budete vyjadřovat pomocí škály od 0 do 10. Nula znamená silné nesympatie k voličům této strany a desítka znamená silné sympatie k voličům této strany. Pokud zmíním stranu, o které jste nikdy neslyšel, nebo cítíte, že její voliče dostatečně neznáte, tak mi to řekněte. První jsou...
NIKDY O STRANĚ NESLYŠEL = 95
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
	SILNÉ NESYMPATIE 
	SILNÉ SYMPATIE 
	NEVÍ

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	99

	a) voliči ANO,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  95  99  97  
	

	b) voliči ČSSD,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  95  99  97  
	

	c) voliči KDU-ČSL,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  95  99  97  
	

	d) voliči KSČM,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  95  99  97  
	

	e) voliči ODS,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  95  99  97  
	

	f) voliči Pirátů,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  95  99  97  
	

	g) voliči STAN – Starostů a nezávislých,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  95  99  97  
	

	h voliči TOP 09,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  95  99  97  
	

	i) voliči Svobody a přímé demokracie  - 
 Tomio Okamury,
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  95  99  97  
	

	j) voliči Přísahy – občanského hnutí Roberta Šlachty.“
	0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  95  99  97  
	




POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU QCSN13.
QCSN13. „Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky?
	ROZHODNĚ SOUHLASÍ
	SPÍŠE SOUHLASÍ
	ANI SOUHLASÍ, ANI NESOUHLASÍ
	SPÍŠE NESOUHLASÍ
	ROZHODNĚ NESOUHLASÍ
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	1
	2
	3
	4
	5
	7
	9

	a) Jestliže moje oblíbená strana nemá šanci vyhrát, je v pořádku se voleb neúčastnit.
	1  2  3  4  5  7  9
	

	b) Řada voleb není důležitá, a tak je v pořádku se jich nezúčastnit.
	1  2  3  4  5  7  9
	

	c) Jeden hlas má zanedbatelný vliv na výsledek voleb, když hlasuje velké množství lidí.
	1  2  3  4  5  7  9
	

	d) Člověk by neměl hlasovat, jestliže se nezajímá o výsledky voleb.“
	1  2  3  4  5  7  9
	







„U následujících otázek (Q.32 až Q.35) Vás prosím, pokud si nevzpomenete na 
 správnou odpověď nebo si nebudete jist, bez obav zvolte odpověď „nevím, 
 nejsem si jist“. Tato odpověď je pro nás cennější, než případ, kdy byste 
 správnou odpověď uhádl.“

Q.32 „Jsou poslanci do Poslanecké sněmovny voleni na základě poměrného, nebo většinového volebního systému?
	Poměrného, ..........................................................................................
	1
	

	většinového, .........................................................................................
	2
	

	nebo nevíte, nejste si jist?“ .....................................................................
	9
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ..............................................................................
	7
	







Q.34 „Je předseda Evropské komise volen občany Evropské unie?
	Ano, ....................................................................................................
	1
	

	ne, ......................................................................................................
	2
	

	nebo nevíte, nejste si jist?“ .....................................................................
	9
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................................................
	7
	






Q.35 „Jsou následující výroky pravdivé, či nepravdivé?
	PRAVDIVÝ
	[bookmark: _GoBack]NEPRAVDIVÝ
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	1
	2
	7
	9

	a) Česká republika formálně vznikla v roce 1989.
	1  2  7  9
	

	c) V současné době má Evropská unie 25 členských států.
	1  2  7  9
	

	d) Členové krajských zastupitelstev jsou vybíráni na základě výsledků voleb do krajských zastupitelstev.
	1  2  7  9
	

	f) Kanada je stálým členem Rady bezpečnosti OSN.“
	1  2  7  9
	



CES21A „Jaká je Vaše vlastní zkušenost s pandemií COVID-19? Která z 
  uvedených situací se na Vás vztahuje?
	ANO
	NE
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	1
	2
	7
	9

	a) Byl jste těžce nemocný na Covid-19 a musel jste být hospitalizován v nemocnici.
	1  2  7  9
	

	b) Člen rodiny byl těžce nemocný na Covid-19 a musel být hospitalizován v nemocnici.
	1  2  7  9
	

	c) Člen rodiny umřel na Covid-19.
	1  2  7  9
	

	d) Přišel jste o práci kvůli pandemii Covid-19.
	1  2  7  9
	

	e) Vaše podnikání bylo zásadně negativně ovlivněno pandemií Covid-19.“
	1  2  7  9
	



CES21B „Jaká je Vaše vlastní zkušenost s exekucemi? Která z uvedených situací se na Vás vztahuje?
	ANO
	NE
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	1
	2
	7
	9

	a) Máte exekuci.
	1  2  7  9
	

	b) V minulosti jste měl exekuci.
	1  2  7  9
	

	c) Člen rodiny se ocitl v exekučním řízení.“
	1  2  7  9
	



	POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.45

	Q.45 „Když začnete uvažovat o následujících tématech, která politická strana se vám v souvislosti s nimi automaticky vybaví?
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
ŽÁDNÁ STRANA = 96
JINÁ STRANA = 95

	a) Daně
	VEPIŠTE KÓD STRANY Z KARTY (KÓDY 101 až 114): 
	

	b) Přistěhovalectví
	VEPIŠTE KÓD STRANY Z KARTY (KÓDY 101 až 114): 
	

	c) Životní prostředí
	VEPIŠTE KÓD STRANY Z KARTY (KÓDY 101 až 114): 
	

	d) Bydlení
	VEPIŠTE KÓD STRANY Z KARTY (KÓDY 101 až 114): 
	

	e) Nezaměstnanost
	VEPIŠTE KÓD STRANY Z KARTY (KÓDY 101 až 114): 
	

	f) Svoboda jednotlivce
	VEPIŠTE KÓD STRANY Z KARTY (KÓDY 101 až 114): 
	

	g) Ekonomická situace ČR
	VEPIŠTE KÓD STRANY Z KARTY (KÓDY 101 až 114): 
	

	h) Evropská unie
	VEPIŠTE KÓD STRANY Z KARTY (KÓDY 101 až 114): 
	

	i) Bezpečnost
	VEPIŠTE KÓD STRANY Z KARTY (KÓDY 101 až 114): 
	

	j) Zvládání COVIDu
	VEPIŠTE KÓD STRANY Z KARTY (KÓDY 101 až 114): 
	






„Na závěr, prosím, dovolte, abych Vám položil ještě několik popisných otázek, které nám umožní statisticky zpracovat předchozí témata.“







S.1 „Můžete mi, prosím, říci, ve kterém roce a měsíci jste se narodil?“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
	UVEĎTE MĚSÍC A ROK:
	
	
	
	
	
	
	






CSN8. „V jaké zemi jste se narodil?
	V České republice,................................................................................
	1
	

	v jiné zemi.“ 
    VYPIŠTE V JAKÉ: ..............................................................................
	2
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ............................................................................
	7
	

	NEVÍ ...................................................................................................
	9
	



CSN9. „Narodil se některý z Vašich rodičů v zahraničí?
	Ano,.....................................................................................................
	1
	

	ne.“ ...................................................................................................
	2
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................................................
	7
	

	NEVÍ ...................................................................................................
	9
	



CSN10. „Jakým jazykem se mluví ve Vaší domácnosti?
	Češtinou,..............................................................................................
	1
	

	jiným jazykem.“ 
   VYPIŠTE JAKÝM: ................................................................................
	2
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................................................
	7
	

	NEVÍ ...................................................................................................
	9
	



POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU S.2
S.2 „Jaké je Vaše nejvyšší dosažené školní vzdělání?

	PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:
(1-11)
	



S.3 „Jaký je Váš rodinný stav? 
	svobodný, svobodná (nikdy ženatý, vdaná),..............................................
	1
	

	ženatý, vdaná, ......................................................................................
	2
	

	rozvedený, rozvedená, ...........................................................................
	3
	

	vdovec, vdova.“ ....................................................................................
	4
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................................................
	7
	

	NEVÍ ...................................................................................................
	9
	



S.4 „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 
  partnerem/kou?
	Ano, s manželem/manželkou, .................................................................
	1
	

	ano, se stálým partnerem, partnerkou, ....................................................
	2
	

	ne.“ ....................................................................................................
	3
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................................................
	7
	

	NEVÍ ...................................................................................................
	9
	



S.5 „Jste nebo byl jste v minulosti členem odborů?
	Ano, v současnosti jste členem, ..............................................................
	1
	

	ano, v minulosti jste byl členem, nyní nejste, ............................................
	2
	

	ne, nejste a nikdy jste nebyl členem.“ ......................................................
	3
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................................................
	7
	

	NEVÍ ...................................................................................................
	9
	



S.7 „Jste členem některé z těchto organizací?
	ANO 
	NE
	ODMÍTL ODPOVĚDĚT
	NEVÍ

	1
	2
	7
	9

	a) politická strana,
	1  2  7  9
	

	b) zájmová organizace zaměstnavatelů,
	1  2  7  9
	

	c) zájmová organizace zemědělců,
	1  2  7  9
	

	d) profesní organizace, komory.“
	1  2  7  9
	




POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU S.8
S.8 „Nyní bych se rád dozvěděl něco o tom, co v současnosti děláte. Jaké je Vaše současné ekonomické postavení?“
ODMÍTL = 97
NEVÍ = 99
	PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:
(1-16)
	




POKYN: V NÁSLEDUJÍCÍCH OTÁZKÁCH S.10 A S.11 HOVOŘÍ EKONOMICKY AKTIVNÍ LIDÉ O SVÉM SOUČASNÉM ZAMĚSTNÁNÍ. EKONOMICKY NEAKTIVNÍ, KTEŘÍ NĚKDY MĚLI NĚJAKÉ ZAMĚSTNÁNÍ, HOVOŘÍ O SVÉM POSLEDNÍM ZAMĚSTNÁNÍ. PRACUJÍCÍ DŮCHODCI HOVOŘÍ O SVÉM ZAMĚSTNÁNÍ PŘED ODCHODEM DO DŮCHODU.
S.10 „Jaká je (byla) Vaše profese, případně pracovní zařazení ve Vašem hlavním zaměstnání? Jakou práci vykonáváte (jste vykonával)?“

POKYN: ODPOVĚĎ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNĚJI. NESTAČÍ ÚDAJ NAPŘ. „DĚLNÍK“, ALE JE POTŘEBA DALŠÍ URČENÍ NAPŘ. „DĚLNÍK U BĚŽÍCÍHO PÁSU VE VÝROBĚ MOTORŮ“. U SOUKROMÝCH PODNIKATELŮ SPECIFIKUJTE OBOR/ČINNOST PODNIKÁNÍ, POZICI. POKUD DOTAZOVANÝ SDĚLÍ, ŽE MÁ/MĚL VÍCE ZAMĚSTNÁNÍ, PTEJTE SE NA HLAVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ. HLAVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ JE TO, VE KTERÉM TRÁVÍ/TRÁVIL NEJVÍCE ČASU.

NIKDY NEPRACOVAL = 96
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
..........................................................................................................


.........................................................................................................


S.11 „Pracujete (naposledy jste pracoval)….
	v soukromém podniku, …......................................................................
	1
	

	ve státním podniku, .............................................................................
	2
	

	ve státní správě (ministerstvo, katastrální úřad, Česká policie, armáda), .....
	3
	

	v samosprávě (obecní úřad, profesní komora), ........................................
	4
	

	ve veřejné instituci (škola, veřejné zdravotní zařízení, Český rozhlas atd.),... 
	5
	

	v nadaci nebo v obecně prospěšné společnosti, ........................................
	6
	

	jinde?“ ...............................................................................................
	7
	

	NIKDY NEPRACOVAL ............................................................................
	96
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ...........................................................................
	97
	

	NEVÍ ..................................................................................................
	99
	



S.17 „Jak byste popsal místo, ve kterém žijete?
	Velké město. ........................................................................................
	1
	

	Předměstí velkého města nebo sídlo v bezprostřední blízkosti velkého města.
	2
	

	Menší město. .......................................................................................
	3
	

	Vesnice. ..............................................................................................
	4
	

	Samota. ..............................................................................................
	5
	

	Jiný typ sídla.“ .....................................................................................
	6
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................................................
	7
	

	NEVÍ ...................................................................................................
	9
	



S.18 „Kolik máte nezaopatřených dětí ve věku do 18 let, které s Vámi žijí ve společné domácnosti?“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
NEMÁ V DOMÁCNOSTI DĚTI VE VĚKU DO 18 LET = 98

	VEPIŠTE POČET:
	






S.19 „Kolik členů, včetně Vás, má celkem Vaše domácnost? Domácností rozumíme jedince bydlící v jednom bytě či rodinném domku, kteří spolu společně hospodaří.“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
	VEPIŠTE POČET:
	




POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU S.20
S.20 „Jaký je Váš osobní průměrný celkový čistý měsíční příjem? Započtěte prosím Váš průměrný čistý plat, průměrný měsíční čistý příjem z podnikatelské činnosti, z vedlejších výdělečných činností nebo z majetku (vedlejší pracovní úvazky, vedlejší podnikání, příjmy z pronájmů atp.), a průměrné sociální příjmy (dávky v nezaměstnanosti, dávky v mateřství, důchody atd.).“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
	PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:
(1 – 18)
	




POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU S.21
S.21 „Jaký je průměrný celkový čistý měsíční příjem Vaší domácnosti? Myslíme tím příjmy a důchody všech osob ve Vaší domácnosti po odečtení daní a dále všechny sociální dávky, přídavky a doplňkové příjmy po zdanění.“
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97
NEVÍ = 99
	PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:
(30 - 46)
	




CS.22 „Máte Vy nebo člen Vaší domácnosti
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 7
	ANO
	NE
	NEVÍ

	1
	2
	9

	a) vlastní dům nebo byt,
	1  2  7   9
	

	b) vlastní chalupu,
	1  2  7   9
	

	c) vlastní firmu, farmu či pozemky,
	1  2  7   9
	

	d) vlastní nemovitosti k pronajímání,
	1  2  7   9
	

	e) nějaké akcie nebo dluhopisy,
	1  2  7   9
	

	f) nějaké úspory,
	1  2  7   9
	

	g) peníze investované v kryptoměně (např. Bitcoin)?“
	1  2  7   9
	




S.25 „K jakému náboženskému vyznání se hlásíte?
	Římskokatolické, ....................................................................................
	1
	

	českobratrské evangelické, ......................................................................
	2
	

	československé husitské, ........................................................................
	3
	

	ostatní křesťanské, ................................................................................. 
	4
	

	ostatní mimokřesťanské,..........................................................................
	5
	

	žádné.“ .................................................................................................
	6
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ..............................................................................
	7
	

	NEVÍ ....................................................................................................
	9
	
























S.26 „Jak často navštěvujete bohoslužby?
	Několikrát za týden, .............................................................................
	1
	

	jednou za týden, .................................................................................
	2
	

	2 až 3x za měsíc, ................................................................................
	3
	

	jednou za měsíc, .................................................................................
	4
	

	několikrát za rok,.................................................................................
	5
	

	jednou za rok, ....................................................................................
	6
	

	méně často, .......................................................................................
	7
	

	nikdy.“ ...............................................................................................
	8
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT ............................................................................
	97
	

	NEVÍ ..................................................................................................
	99
	



S.25a „Bez ohledu na to, zda se hlásíte k nějakému konkrétnímu náboženství, jak jste zbožný?
	Vůbec nejste zbožný, ..............................................................................
	1
	

	jste pouze málo zbožný, .........................................................................
	2
	

	jste docela zbožný,.................................................................................
	3
	

	jste velmi zbožný.“ ................................................................................
	4
	

	ODMÍTL ODPOVĚDĚT .............................................................................
	7
	

	NEVÍ ...................................................................................................
	9
	



„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za rozhovor.“




OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU)


	IDE.8 DOTÁZANÝ JE: 
	MUŽ = 1
ŽENA = 2
	
	




	IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:
	
	

	




	[bookmark: OLE_LINK2]IDE.72 ČAS KONCE ROZHOVORU:
	
	
	:
	
	



T.6 JAK HODNOTÍTE RESPONDENTOVU INFORMOVANOST O POLITICE A VEŘEJNÝCH ZÁLEŽITOSTECH. INFORMOVANOST BYLA:
	Velmi vysoká, …………………………………………………………………………………………………..      
	1
	

	vysoká, ..............................................................................................
	2
	

	průměrná ...........................................................................................
	3
	

	nízká, ................................................................................................
	4
	

	velmi nízká .........................................................................................
	5
	




T.7 JAK HODNOTÍTE ZÁJEM RESPONDENTA O ROZHOVOR. ZÁJEM BYL:
	Velmi vysoký, …………………………………………………………………………………………………..      
	1
	

	vysoký, ..............................................................................................
	2
	

	průměrný ...........................................................................................
	3
	

	nízký, ................................................................................................
	4
	

	velmi nízký .........................................................................................
	5
	



T.8 JAK HODNOTÍTE PŘÍJEM DOMÁCNOSTI RESPONDENTA. PŘÍJEM SE ZDÁL:
	Velmi vysoký, …………………………………………………………………………………………………..      
	1
	

	vysoký, ..............................................................................................
	2
	

	průměrný ...........................................................................................
	3
	

	nízký, ................................................................................................
	4
	

	velmi nízký .........................................................................................
	5
	


















	IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? (ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY 
	

	POTŘEBNÝM KVÓTÁM)
	NIKDO NEODMÍTL = 98
	




IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU:
	Domácnost respondenta, ......................................................................
	1
	

	Domácnost tazatele, ............................................................................
	2
	

	Pracoviště (tazatele nebo respondenta), .................................................
	3
	

	Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................
	4
	

	Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), ....................................................
	5
	

	Restaurační zařízení, ............................................................................
	6
	

	Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: ....................................................
	7
	

	

	IDE.70 RESPONDENT ŽIJE V OBCI/MĚSTĚ:........................................................







	
EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE:
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	KRAJ
	VSO
	OSOBNÍ ČÍSLO




	
PŘÍJMENÍ TAZATELE:
	
....................................................................................................




Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle pokynů CVVM a že jsem dodržel pravidla Etického kodexu tazatele.

	PODPIS:
	 
...............................................………………………………………………………....................................

	DNE:
	
..............................................……………………………………………………….....................................



	PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE:
1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA – JE UDĚLÁN KROUŽEK KOLEM PŘÍSLUŠNÉHO KÓDU ODPOVĚDI.
2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ ČÍSLEM.
3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (NAPŘ. FILTR), V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“.



	HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM):
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